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            Initiativgruppe "Eine Welt" e.V.



 Stuttgarterstraße 12



 71665 Vaihingen an der Enz



 Tel: 07042- 940928


	An alle Mitglieder der Initiativgruppe 

„Eine Welt“ e.V.

und MitarbeiterInnen 

des Weltladens Vaihingen/Enz

                   
	Ansprechpartnerin:    Anette Leitz
                                     anette.leitz@gmail.com

	
	Bankverbindung:

IBAN:  DE 77604 50050 0000 072478
BIC:     SOLADES1LBG
Bankname:

KSK Ludwigsburg

Kontakt: 

laden@weltladen-vaihingen.de


Liebe Mitglieder, liebe Freundinnen und Freunde, 
                  Vaihingen, den 20.02.2021
leider können wir Sie in diesem Jahr bzw. zu diesem Zeitpunkt nicht wie gewohnt zu unserer Mitgliederversammlung einladen. Diese muss aus Pandemiegründen - abhängig von der aktuellen Situation - voraussichtlich auf den Sommer oder Herbst verschoben werden. Dennoch erhalten Sie heute einige Informationen.
Zu der Arbeit im Weltladen liegt ein Ladenarbeitsbericht der Ladenkoordinatorin Viola Sternberger bei. Es ist doch erstaunlich, was alles in Coronazeiten unter den entsprechenden Bedingungen geleistet werden konnte.
Der Kassenbericht für den Verein und für den Weltladen wird bei der Mitgliederversammlung ausführlich erläutert werden. Vorab aber schon die Information, dass der Umsatz des Ladens 2020 lediglich um 12 % niedriger als im Vorjahr war. Dies ist auf eine gute Stammkundenstruktur und vielleicht auch auf ein bewussteres Einkaufsverhalten zurückzuführen. Der Umsatzrückgang hatte keinen Einfluss auf die Liquidität und das Jahresergebnis. Unsere wirtschaftliche Situation ist nach wie vor gut.
Bei der Mitgliederversammlung kann dann entschieden werden, welche Projektunterstützungen möglich sein werden.

In der Zwischenzeit sind wir Mitglied im Weltladendachverband, was sich in der derzeitigen Situation schon als sehr nützlich erwiesen hat.
Höflich möchte ich Sie an das Überweisen des Jahresmitgliedsbeitrages von 25 € auf das Vereinskonto erinnern. Oben im Briefkopf finden Sie alle notwendigen Daten. Auch über Spenden auf dieses Konto v.a. für die finanzielle Unterstützung unserer Projekte freuen wir uns sehr! Sie können sich über diese in einem Flyer, der im Weltladen ausliegt, informieren.  
Herzlichst grüßt                       
für den Vorstand

Anette Leitz

Anlage: Jahresbrief, ggf. Spendenbescheinigung
